



中国基金会管理信息指定媒体

02版 数字 / 疫情下社会心态 18天的演变

06版 新闻 / 互联网防疫捐赠高峰是否已经过去?

07版 自述 / 一个社区工作者的战疫日记

12版 新闻 / 《野保法》修法在即 “严禁滥食野生动物”能否写入?

16版 访谈 / 孔东梅:东润抗疫专项基金一路追加的背后



制图:彭聪

从化解湖北一村的疫情危机 看社会力量参与公共事务科学路径

湖北黄冈是本次疫情中,除武汉之外新型冠状病毒肺炎暴发的另一个重灾区。

2月初,黄冈梨花村(化名)的村支书正在带领着村委员们紧张地开展抗疫工作时,突然得知和她一起生活的丈夫被确诊了新型冠状病毒肺炎,这让村支书背负上了巨大的压力。

一方面,她必须为亲人患病、为年幼的孩子和自己都是密切接触者而忧心;另一方面,村里的抗疫工作正在紧要关头,而自己是全村人的主心骨,自己被隔离观察,会不会让村民们恐慌?

08-09版 封面报道



关注社会创新
解读善意中国

责编:王勇 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com